

ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

СОУЧРЕДИТЕЛИ –
правительство Нижегородской
области, Земское собрание,
администрация района,
коллектив редакции



Издаётся с декабря 1931 года
Суббота,
6 июля 2013 года
№ 56 (9138)

Чем живет район СЕГОДНЯ



Оперативное совещание первого июля прошло под руководством заместителя главы администрации района Олега Леонидовича Зыкова.

О РАБОТЕ отдела культуры за прошедший период этого года и планах на летнее время рассказал заведующий отделом **Иван Геннадьевич АЛИФАНОВ**.

Он указал, что за отчетный промежуток времени учреждения культуры в целом поработали неплохо, обеспечив рост по всем основным показателям.

Так, в централизованной клубной системе подготовлено и проведено 940 мероприятий, что на 12 больше, чем в предыдущем году. Посетил их 14531 зритель, это на 2139 больше по сравнению с 2012 годом. Наиболее значимыми для клубной системы стали такие мероприятия, как День Победы, конкурс «Пой, земля шарангская» и детский конкурс «Юные дарования».

Работники культуры в период летних каникул вовлекают детей в работу клубов и объединений, привлекают к участию в различных программах. Популярны «воробьиные» дискотеки, активно участвуют ребята в выставках рисунков на летнюю тематику, а также в праздниках сел и деревень.

По отношению к предыдущему году выросла посещаемость и в музее, здесь проведено на 21 мероприятие больше. На протяжении всего летнего периода музей тесно сотрудничает с детскими площадками; разработана серия мероприятий для юных посетителей. Особенно популярны нынешнего сезона является проведение в музее интеллектуальной игры «Умники и умницы».

В этом году на 172 читателя стало больше в библиотеках района, увеличилось количество посещений. В летнее время проводится достаточно насыщенная работа, заключены договора с летним лагерем «Улыбка» (Шарангская школа), спортивно-оздоровительным лагерем (ДЮСШ), социально-реабилитационным центром.

Традиционно в РДК или при участии его сотрудников проходят значимые мероприятия районного масштаба, отмечен их высокий уровень. Посещаемость выросла на 30%. С детьми и подростками за первый летний месяц проведен ряд мероприятий (викторины, кинофильмы, беседы, игровые программы).

Активно посещается развлекательный парк «Лукоморье», на значимость которого, особенно летом, указал О.Л. Зыков. Замечено, что отдыхающие (их бывает немало и из соседних районов) уезжают домой с хорошим настроением и положительными эмоциями. К тому же, это прекрасная форма семейного отдыха.

ИТОГИ аттестации педагогических работников образовательных учреждений района – тема выступления специалиста ИДЦ **Нины Леонидовны ШОРОХОВОЙ**.

Аттестация педагогических и руководящих кадров – одно из направлений деятельности в системе образования, которое в образовательных учреждениях (ОУ) района проводится с 1993 года с периодичностью раз в пять лет. До 2011 года аттестация проходила на добровольных началах. В настоящее время она подразделяется на обязательную и добровольную.

С первого января 2011 года вступил в силу новый порядок аттестации педагогических работников государственных и муниципальных ОУ. Аттестацию руководителей ОУ проводит муниципальная аттестационная комиссия при отделе образова-

ния; заместителей руководителей – аттестационные комиссии, созданные на базе ОУ. В прошедшем учебном году аттестацию при вступлении в должность руководителя прошли четыре заместителя директора основных школ района. Аттестацию педагогических кадров в районе проводит экспертная группа, созданная при соответствующей комиссии Министерства образования области.

Всего в районе 271 педагогический работник, из них аттестовано 215 человек, что составляет 80,3% (областной показатель – 80,2%). Высшую категорию имеют 26 педагогов, первую – 146, вторую – 31 и на соответствие занимаемой должности аттестацию прошли 11 учителей. В целом процент аттестованных педагогов в этом году повысился на шесть процентов, особенно он вырос (на 16,4%) на первую категорию.

Отметила **Нина Леонидовна**, что наиболее активно участвуют в аттестации по установлению категории педагоги школ района. Наибольший процент аттестованных на высшую составляют педагоги дополнительного образования (ДДТ).

Если процент аттестованных педагогов за последние три года в целом вырос, то все еще низким он остается на высшую категорию. В процентном отношении Шарангский район среди районов северной зоны занимает третью позицию, в качественном же отношении (по количеству аттестованных педагогов на высшую и первую категории) мы уступаем лишь Шахунскому району.

Для эффективного результата в этом направлении было рекомендовано проанализировать ситуацию и спланировать работу по более четкой организации процесса аттестации.

ОБИТОГАХ деятельности УФМС России по Нижегородской области в Шарангском районе за первое полугодие текущего года сделала сообщение **Валентина Ивановна ДОМРАЧЕВА**.

Уже полтора года подразделение обслуживает два района – Шарангский и Тонкинский. Для работы налажено взаимодействие с отделами полиции, службой судебных приставов, администрациями этих районов.

Было рассказано об оказываемых отделением государственных услугах (выдача, замена паспортов гражданина РФ; регистрационный учет граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ; осуществление миграционного учета и другое), а также сроках их предоставления.

За истекший период 2013 года произошли изменения административных регламентов по предоставлению некоторых видов услуг.

Шла речь об основных показателях служебной деятельности отделения за отчетный период.

За первое полугодие, по словам В.И. Домрачевой, жалоб со стороны граждан в данную службу не поступало. Все вопросы решались в рабочем порядке.

В связи с передачей с первого января 2014 года функций по регистрационному учету граждан РФ от сельских администраций к территориальным подразделениям ФМС России планируется создание новых структурных подразделений УФМС России по Нижегородской области. Предстоит большая работа по подбору помещений для вновь создаваемых подразделений.

Евгения ШУРГИНА

Молодо – не зелено

И школьный труд у нас в почете...



Добрая русская традиция – отмечать достойных в том или ином направлении профессиональной деятельности. Однако, как известно, почитаем у нас и «школьный труд».

Отличившиеся на «учебном поле» – также (по инициативе главы МСУ В. И. Бахтина) ежегодно поощряются. И пусть лет этим труженикам совсем немного, зарекомендовали они себя уже мастерами своего дела.

К тому же, такие ребята, как правило, активные участники многих разноплановых мероприятий: подвластны им не только науки, но и спорт, музыка, живопись, прикладное творчество...

Праздник в честь лучших выпускников нынешнего года (с присутствием их родителей и педагогов) состоялся недавно в районной администрации.

НА СНИМКЕ: семья Антонины Николаевны и Николая Александровича Зыковых богата медалистами, в домашней копилке уже есть два «серебра» (у сына Александра и дочери Ольги), младшая же Мария порадовала «золотом».

Читайте на стр.2

Фото Дарьи БОЙКО

Знай наших!

Все шарангцы – первые

30 июня 2013 года команда «ФОК в р.п. Шаранга НО» «Жемчужина» приняла участие в открытом чемпионате города Шарья Костромской области по пауэрлифтингу.

ВСЕМЬ наших спортсменов завоевали первые места в своих весовых категориях: **Мария Кукаева** в весе до 52 кг в сумме троеборья подняла 145 кг (выполнила норматив 2 юношеского разряда),

Сергей Седых в весе до 52 кг в сумме троеборья поднял 275 кг (выполнил норматив 1 юношеского разряда);

Александр Калинин в весе до 74 кг в сумме троеборья поднял 342,5 кг (норматив 1 юношеского разряда);

Владислав Глушенков в весе до 105 кг в сумме троеборья поднял 480 кг (норматив 3 спортивного разряда);

Алексей Колесников в весе до 74 кг в сумме троеборья поднял 375 кг (норматив 3 спортивного разряда);

Антон Дербенев в весе до 74 кг в сумме троеборья поднял 395 кг (норматив 2 спортивного разряда);

Сергей Ширенин в весе до 66 кг в сумме троеборья поднял 440 кг (выполнил норматив 1 спортивного разряда).

Ребятам удалось добиться таких высоких результатов за шесть месяцев работы ФОКА благодаря спортивному упорству, ежедневным тренировкам и целенаправленной работе молодого и перспективного тренера **Александра Викторовича Доброходова**.

Наш корр.

Достойные представители своего поколения

Уже стал традицией торжественный прием у главы местного самоуправления Шарангского района, который проводится после окончания итоговых экзаменов. Как обычно, на встречу в конференц-зале районной администрации были приглашены особо отличившиеся в своих успехах выпускники одиннадцатых и девярых классов, победители районного конкурса «Лидер года», их родители, директора школ, представители районного отдела образования.



• Поздравления главы МСУ В.И. Бахтина принимают «серебряный» медалист Артем Сулов и его родители.

В СВОЕМ приветственном слове Виктор Иванович Бахтин обратился к присутствующим юношам и девушкам, являющимся лучшими из лучших среди учащихся, окончивших девять и одиннадцать классов в 2012-2013 учебном году.

Он отметил, что высоких результатов молодые люди сумели достичь с помощью труда и больших стараний. И в этом им помогали педагоги и родители. «Но это только первый ваш шаг к достижениям, и он не должен стать последним», – прокомментировал глава МСУ. На талантливую молодежь возлагаются надежды как в отношении успешного будущего самих ребят, так и всего района.

ная школа).

Победители и призеры ежегодного районного конкурса «Лидер года» тоже получили заслуженную награду. По достоинству были отмечены участники в номинации «Освоение научных знаний»: **Анастасия Протасова** – победитель, **Мария Зыкова** – призер; в номинации «Декоративно-прикладное и художественное творчество»: **Антон Мягчилов** (Кушнурская средняя школа) – победитель, **Анна Шестакова** (Роженцовская средняя школа) – призер; в номинации «Достижения в области физкультуры и спорта»: **Алексей Петунин** (Кушнурская средняя школа) – победитель, **Владислав Цепяев** (Шарангская средняя школа) –



• Высокие оценки отличают аттестат и Юлии Желонкиной.

На церемонии награждения благодарственные письма и премии получили одиннадцатиклассники, окончившие школу с золотой медалью: **Анастасия Протасова**, **Мария Зыкова**, **Дарья Ратникова** (Шарангская средняя школа). А также «серебряные» медалисты: **Кристина Одинцова**, **Елена Смирнова** (Шарангская средняя школа), **Артем Сулов** (Роженцовская средняя школа).

Вручались денежные поощрения и благодарственные письма выпускникам девярых классов, получивших аттестаты с отличием: **Ольге Алексеевой**, **Ане Наймушиной**, **Анастасии Чертищевой**, **Юлии Желонкиной** (Шарангская средняя школа), **Марии Кашаргиной** (Большерудкинская основ-

призер, **Лидия Сулова** (Роженцовская средняя школа) – лауреат; в номинации «Активная жизненная позиция»: **Артем Сулов** – победитель, **Кристина Одинцова** – победитель, **Александр Бахтин** (Роженцовская средняя школа) – призер; в номинации «Достижения в области искусства» **Елена Смирнова** – победитель.

В этот день почетные грамоты главы местного самоуправления за достойное воспитание детей, достигших высоких результатов в учебной и общественной деятельности, вручались мамам и папам: **Татьяне Александровне** и **Сергею Альбертовичу Протасовым**; **Антонине Николаевне** и **Николаю Александровичу Зыковым**; **Людмиле Владимировне Ратнико-**

вой; **Нине Иосифовне** и **Владимиру Витальевичу Одинцовым**; **Надежде Алексеевне Смирновой**; **Лидии Павловне** и **Николаю Валентиновичу Суловым**; **Светлане Васильевне** и **Александру Геннадьевичу Мягчиловым**; **Елене Аркадьевне Шестаковой**; **Светлане Николаевне** и **Андрею Геннадьевичу Петуниным**; **Маргарите Анатольевне Цепяевой**; **Татьяне Павловне** и **Александру Евграфовичу Суловым**; **Лидии Николаевне** и **Леониду Михайловичу Бахтиным**; **Татьяне Алексеевне Чаминой**; **Ларисе Васюковне** и **Юрию Алексеевичу Кашаргиным**; **Лидии Вячеславовне Наймушиной**; **Любови Иннокентьевне Чертищевой**; **Надежде Васильевне** и **Михаилу Анатольевичу Желонкиным**.

От имени родителей выступила А.Н. Зыкова. Она поблагодарила главу МСУ Виктора Ивановича Бахтина и заведующую районным отделом образования Марину Геннадьевну Жилину за поддержку учащихся и предоставление им возможности получить всестороннее развитие, а учителей и администрацию образовательных учреждений – за терпение, труд и внимание на протяжении всех лет обучения детей.

Благодарственные письма получили и директора школ, под руководством которых педагогические коллективы воспитали юношей и девушек, ставших достойными представителями своего поколения. Это **Татьяна Ивановна Пянова** (Шарангская СОШ), **Ирина Юрьевна Лаптева** (Роженцовская СОШ), **Елена Леонидовна Малошта** (Кушнурская СОШ), **Татьяна Петровна Голубева** (Большерудкинская ООШ).

Е.Л. Малошта было предоставлено слово для поздравления, в котором она отметила, что «*высокие результаты – это огромный кропотливый труд единомышленников: родителей, педагогов и учеников*». Однако весомым вкладом стала и поддержка системы образования, руководства Шарангского района. Обращаясь к выпускникам, директор пожелала им еще больших достижений и уверенности в себе.

Ответную речь держали виновники торжественного мероприятия в лице Дарьи Ратниковой. Для молодых людей школа стала лестницей, по которой можно идти только вверх. «*На этом тернистом*



• «Серебром» отмечен также школьный труд Елены Смирновой, имеющей успехи и в сценическом искусстве.



• Обладательница аттестата с отличием Ольга Алексеева.



• Один из «лидеров года» – Антон Мягчилов.

пути мы не раз встречались с трудностями, добивались успехов, переживали взлеты и падения. Но легко идти, если ты видишь впереди свет, зажженный наставниками...»

За свои достижения и то, какими они стали, юноши и девушки благодарны своим педагогам и, конечно, родителям. Предметом гордости для поколения будущего является дорогая им Шаранга –

чистая, благоустроенная, цветущая. Ребята также ценят возможности, предоставленные районом для развития их многогранного потенциала.

Завершилась встреча еще одним приятным моментом – общей фотографией на память о приеме, заслуженной награде за упорный ученический труд и насыщенной событиями школьной поре.

Дарья БОЙКО. Фото автора



Пусть знаний волшебный родник поможет решить все задачи! Успехов, вам, выпускники, счастливой судьбы и удачи!



ВЕСТИ Нижегородские

Информационный выпуск



Программы

Новый рубеж развития здравоохранения

Программа развития системы здравоохранения Нижегородской области за 8 лет выведет региональную медицину на новый уровень

К 2020 году средняя продолжительность жизни нижегородцев должна увеличиться на 6 лет – почти до 75 лет, а зарплаты врачей и медперсонала существенно вырасти. Сеть межрайонных медцентров, сосудистых отделений, перинатальных и травмоцентров будет значительно увеличена, что сделает медицинскую помощь еще доступнее. Эти задачи призвана решить программа развития здравоохранения Нижегородской области до 2020 года, представленная региональным Минздравом на заседании правительства. Несмотря на достоинства программы, губернатор Валерий Шанцев потребовал доработать ее с учетом опыта других регионов страны и районов области, сумевших добиться наилучших показателей.

ПРЕТЕНЗИИ губернатора к разработчикам программы касались, прежде всего, запланированных показателей снижения младенческой и материнской смертности. И это неслучайно. Развитие всей системы здравоохранения сегодня подчинено решению одной большой задачи по выводу региона из числа субъектов РФ с негативной демографической динамикой. Принимаемые меры позволили всего за 7 лет добиться роста рождаемости на 30% при одновременном снижении смертности на 23% – убыль населения впервые за десятилетия сократилась почти в 3 раза. А уже к 2018 году Нижегородская область должна иметь устойчивый прирост населения, но с запланированным сокращением материнской и младенческой смертности на 42% и 32%

соответственно, этого не достичь.

- Мы должны равняться на передовые регионы, а не отталкиваться от нынешних цифр, чтобы потом отчитаться: «Смотрите, у нас было очень плохо, а стало просто плохо!» Это не тот подход! – заявил Валерий Шанцев, обращаясь к министрам областного правительства.

По словам губернатора, запланированное снижение показателя материнской смертности с нынешних 10 случаев на 100 тысяч населения до 6-ти – это неплохо. Но есть регионы, например, Санкт-Петербург, где эта цифра уже снижена до 4,2. **По распоряжению Валерия Шанцева создается рабочая группа специалистов, которые изучат опыт коллег из других регионов, а также проанализируют, почему, например, в Шаранге**

наблюдается прирост населения, а в соседней Шахунье – нет, или почему в Арзамасе и Володарске уровень смертности значительно ниже среднего по стране.

Выводы специалистов будут учтены при доработке программы развития здравоохранения Нижегородской области до 2020 года, которая в целом получила высокую оценку губернатора. Программа предусматривает беспрецедентное финансирование в размере 388 миллиардов рублей, а это значит, что губернатор, по его собственному выражению, вправе требовать от подчиненных и «беспрецедентных результатов» ее реализации.

- Программа призвана решить десять ключевых задач развития здравоохранения, среди которых важнейшее значение придается не только оказанию медицинской помощи, но и профилактике заболеваний, поддержке здорового образа жизни населения, – заявила и.о. министра здравоохранения Нижегородской области Ирина Переслегина. – Наша стратегическая задача – снижение смертности от заболеваний органов кровообращения, мы должны снизить этот показатель на треть. Предстоит также решить вопросы развития системы медпомощи при онкологических заболеваниях, при травмах, проблемы кадрового обеспечения лечебных учреждений и многие другие.



Самое серьезное внимание будет уделено пропаганде здорового образа жизни. И этот вопрос не праздный. По статистике, например, сегодня курят 25% молодежи в возрасте от 11 до 17 лет. В последние годы проблему альтернативного здорового досуга молодых с заметным успехом решают физкультурно-оздоровительные комплексы. В районах, где открывается ФОК, число граждан, постоянно занимающихся спортом, вырастает с 19% до 40%, а уровень подростковой преступности снижается на 44%. В настоящее время построено уже 24 ФОКа, в 2013 году их число увеличится до 29-ти.

Возрастет и число сосудистых отделений, благодаря которым смертность от инфарктов и инсультов, по статистике, уменьшается на 20-30%: три новых отделения откроются в Балахне, Выксе и Сергаче, общее их число в области достигнет 14-ти – это не считая двух сосудистых центров в Нижнем.

Серьезные средства предполагается направить на решение проблем заболеваемости онкологическими болезнями. В развитие лечебной базы вложат 1,7 миллиарда рублей – откроются межрайонный медицинский центр в Балахне, три центра ядерной медицины и онкологический консультативно-диагностический центр на улице Деловой в Нижнем Новгороде.

К 2020 году в регионе планируется завершить создание сети травмо-

центров помощи пострадавшим в ДТП, также появятся 8 вертолетных площадок при межрайонных медцентрах, что, по прогнозу, позволит снизить смертность при дорожных авариях на 17%.

В Семенове и Починках откроются два межрайонных перинатальных центра, также будет достроен перинатальный центр в Дзержинске.

Предполагается продлить действие уникальной региональной программы поддержки молодых специалистов, по которой с 2006 года в лечебные учреждения области пришли работать 944 выпускника медицинских вузов. В 2013 году действие программы распространится не только на районы, но также и на крупные города – Нижний Новгород и Дзержинск. Росту популярности профессии врача должно способствовать обязательство власти увеличить зарплату медиков.

Рост престижности врачебных профессий по законам менеджмента будет стимулировать кадры к постоянному совершенствованию своих профессиональных навыков, что во многом определяет возможность качественного роста всего областного здравоохранения. И хотя говорят, что болезнь легче предупредить, чем вылечить, тем не менее, повышение уровня медицинского обслуживания населения вполне может сделать нашу жизнь стабильнее, спокойнее и комфортнее.

Екатерина СОКОЛОВА



Поддержка

Развитие территорий муниципальных образований региона

Глава региона подписал Постановление о распределении субсидий на проведение мероприятий по реализации на территории Нижегородской области пилотного проекта по поддержке местных инициатив.

В соответствии с постановлением, 24 муниципальным образованиям из 5 муниципальных районов будут выделены 20 млн. рублей на реализацию программ поддержки местных инициатив. Так, бюджету **Ветлужского района** будет выделено **2415406,66** рублей, в том числе бюджету города Ветлуги – **1176876** рублей, Вольновского сельсовета – **301785** рублей, Крутцовского сельсовета – **220500** рублей, Макарьевского сельсовета – **292758** рублей, Мошкинского сельсовета – **278460,66** рублей, Новошаранского сельсовета – **145000** рублей.

Бюджету **Тонкинского района** выделяется **1245768,34** рублей с обязательной их дальнейшей передачей в форме иных межбюджет-

ных трансфертов в бюджеты Бердниковского сельсовета – **360838** рублей и Большесодомовского сельсовета – **884930,34** рублей.

Бюджету **Тоншаевского района** выделены субсидии в размере **7284163** рубля, в том числе бюджету р.п. Пижма – **601200** рублей, р.п. Тоншаево – **1539649** рублей, р.п. Шайгино – **1212981** рубль, Березятского сельсовета – **634866** рублей, Кодочиговского сельсовета – **816874** рубль, Ложкинского сельсовета – **198604** рубль, Одношурского сельсовета – **1458011** рублей, Ошминского сельсовета – **675053** рубль, Увийского сельсовета – **149925** рублей.

Бюджету **Шарангского района** – **5269362** рубль, в том числе бюджету р.п. Шаранга – **1309234** руб-

ля, Большерудкинского сельсовета – **1142719** рублей, Большеустинского сельсовета – **77125** рублей, Роженцовского сельсовета – **366451** рубль, Старорудкинского сельсовета – **1557133** рубль, Черномужского сельсовета – **816700** рублей.

Бюджету **городского округа город Шахунья** будет выделено **3785300** рублей.

Напомним, в 2013 году на территории Ветлужского, Тонкинского, Тоншаевского, Шарангского муниципальных районов и городского округа город Шахунья правительством области при консультационной поддержке Всемирного банка впервые реализуется программа поддержки местных инициатив. Проект реализуется в соответствии

с поручением губернатора Нижегородской области Валерия Шанцева и направлен на активизацию участия населения в решении местных проблем, повышение открытости органов управления и доверия населения к власти всех уровней и эффективности использования бюджетных средств.

Суть проекта – **поддержка инициатив социальной направленности, подготовленных и осуществляемых при широком участии населения.** Обязательным условием участия в проекте является софинансирование со стороны населения и муниципального бюджета в размере 3% и 10% соответственно. Средства можно потратить на благоустройство (в т.ч. места отдыха; детские площад-

ки; объекты уличного освещения; объекты сбора, размещения бытовых отходов и мусора; места захоронения), улично-дорожную сеть (дороги в населенных пунктах), ремонт и оборудование муниципальных учреждений спорта, культуры и досуга, водоснабжение (колодцы, водопроводные сети – ремонт).

Всего на конкурс были представлены **46** заявок из **36** сельсоветов пяти районов области. В конце мая 2013 года на заседании конкурсной комиссии были определены лучшие программы (проекты) развития территорий муниципальных образований региона.

Пресс-служба
губернатора и правительства
Нижегородской области

Горячие телефонные линии

Специалисты Управления Росреестра ответят на вопросы жителей города и области по предлагаемому темам

9 июля с 15.00 до 17.00 на вопросы граждан о государственной регистрации ипотеки ответит главный специалист-эксперт отдела правового обеспечения **Елена Владимировна СЫЗРАНОВА**.
Телефон (831) 430 56 15.

12 июля с 15.00 до 17.00 по государственной регистрации прав на общее имущество многоквартирного дома отвечает главный специалист-эксперт отдела правового обеспечения **Татьяна Николаевна ТОВАРОВА**.
Телефон (831) 430 56 15.

17 июля с 10.00 до 12.00 по государственной регистрации прав на объекты нежилого назначения консультирует начальник отдела регистрации прав № 3 **Андрей Вячеславович ГНИДИН**.
Телефон (831) 258 13 12.

23 июля с 10.00 до 12.00 на вопросы о деятельности территориальных отделов Управления Росреестра по Нижегородской области ответит главный специалист-эксперт отдела информационных технологий **Наталья Валерьевна ЦАРЕВА**.
Телефон (831) 417 69 36.

25 июля с 15.00 до 17.00 по государственному учету зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства даст консультацию начальник отдела обеспечения и контроля в сфере учета объектов недвижимости **Дмитрий Александрович МОИСЕЕВ**.
Телефон (831) 417 59 24.

Напоминаем, что любой гражданин может принять участие в видеоприеме, проводимом руководством Управления Росреестра по Нижегородской области. В реальном режиме времени можно задать вопросы, связанные с деятельностью Управления. Видеоприем проводится с помощью программы Skype. Каждому желающему необходимо предварительно записаться на видеоприем. Обязательно нужно назвать свои ФИО, паспортные данные, номер телефона и вопрос, который Вы хотите задать. Предварительная запись проводится по телефону 411-87-04 или по Skype, контакт «rosreestrnn». **Время предварительной записи: с понедельника по четверг с 9:00 до 17:00, в пятницу – с 9:00 до 16:00.** В зависимости от вопроса диспетчер назначает день и время, когда пройдет видеоприем.

СТАТУС АВТОЦЕНТР

- Кредитование по льготным государственным программам***
- Страхование в надежных российских компаниях****
- Предпродажная подготовка, техническое и гарантийное обслуживание, тюнинг
- Выкуп, прием на комиссию б/у автомобилей

Нижний Новгород
Комсомольское шоссе, 63
(831) 411-54-55

Шахунья
Яранское шоссе, 4
(831) 4-106-102, (83152) 2-23-02

LADA На всех дорогах страны

CHERY **VERY** **от 349 000 рублей**

* Рекомендованная розничная цена на оригинальную партию автомобилей в комплектации Chery Very VRI2B. Срок действия акции с 01.07.2013г. по 31.07.2013г. Компания ЗАО «ЧЕРИ АВТОМОБИЛИ РУС» оставляет за собой право на внесение изменений в условия предложения.
** Действие гарантии заканчивается после 3 лет эксплуатации автомобиля или достижения 100 000 км. пробега, в зависимости от того, что наступит раньше.
*** ОАО «Русфинанс Банк» лицензия № 1792 от 15.02.2006. ОАО «АК БАРС» Банк Ген.лиц. № 2590 от 02.09.2002г. ВТБ24 (ЗАО) Ген.лиц. № 1623
**** Гута-лиц. № 4333, ВСК - лицензия, СИА 062177

Слова благодарности

Огромное всем спасибо!

Уважаемые наши врачи: Светлана Федоровна Егошина, Игорь Геннадьевич Егошин, Павел Леонидович Киселев, Павел Николаевич Чернов, Надежда Степановна Ерлыгина, а также медсестры – Татьяна Леонидовна Целищева и Зайнап Адаловна Магомедова.

Огромное вам спасибо за ваш профессионализм, чуткость, понимание. Всем медсестрам и санитарочкам неврологического и терапевтического отделений низкий поклон.

Семья Рыбаковых

РАСПИСАНИЕ богослужений храма в честь Пресвятой Живоначальной Троицы с 8 по 14 июля

8 июля, понедельник, 8.00 – Благоверных кн. Петра и кн. Февронии. День семьи.

9 июля, вторник, 8.00 – Тихвинской иконы Божией Матери. Утренняя, часы, литургия, Водосвятный молебен.

10 июля, среда, 9.00 – Акафист. Обретение мощей прп. Амвросия Оптинского.

11 июля, четверг, 8.00 – Иконы Божией Матери, именуемой Троеручица. Утренняя, часы, литургия, молебен. **16.00** – Всенощное бдение.

12 июля, пятница, 8.00 – Первоверховных апостолов Петра и Павла. Часы, литургия, молебен.

13 июля, суббота, 16.00 – Всенощное бдение.

14 июля, воскресенье, 8.00 – Бессребреников Космы и Доминана. Часы, литургия, молебен.

Настоятель храма священник иерей Андрей Кочетов, тел.89290490777.

Сердечно поздравляем!

С Юбилеем дорогого мужа и папу Павла Николаевича РЫБАКОВА!

*Наши годы птицами летят,
След неустребимый оставляя.
Вот тебе уже и шестьдесят.
От души тебя мы поздравляем!
Пусть тебя во всех путях твоих
Охраняет свет родного дома,
Радует внимание родных,
Уваженья близких и знакомых.
И, наверно, нет дороже слов,
Чем слова любви в минуты эти:
Будь всегда удачлив и здоров,
До ста лет живи на белом свете!*



Жена, сыновья, снохи

С Юбилеем нашего дорогого папу, дедушку, прадедушку Валентина Яковлевича ЦАРЕГОРОДЦЕВА из деревни Поздеево!

*Спасибо тебе за родительский дом,
Огонь очага и за свет строгих глаз!
Ты жил только честным и нужным трудом
И нам помогал бескорыстно не раз!
Поздравляя с этой датой,
Мы желаем, чтоб всегда
День был добрым, утро – светлым!
И здоровья на года!*



Дети, внуки, правнуки

Аптечный пункт, ул. Ленина, д. 29Б

СКИДКА 10%

на весь товар.

АКЦИЯ

Каждый!!!

ПОНЕДЕЛЬНИК И СРЕДА.

Реклама

ПРЕДЛАГАЕМ в большом ассортименте высококачественную БРУСЧАТКУ, ТРОТУАРНУЮ ПЛИТКУ, БОРДЮРЫ, ФАСАДНУЮ ПЛИТКУ, ЛАНДШАФТНУЮ АРХИТЕКТУРУ; ВОДОСТОКИ, выполненные по современной технологии.

Прочность и качественный внешний вид гарантируем. Цвета: серый, красный, коричневый, желтый, зеленый. *Возможна доставка к потребителям.* Т.: 8(83152) 6-61-14; 89049006274. Реклама


НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ по геофизическим факторам дни и часы в ИЮЛЕ

7, воскресенье – с 0.00 до 24.00
8, понедельник – с 0.00 до 11.00
11, четверг – с 17.00 до 23.00
13, суббота – с 19.00 до 24.00
15, понедельник – с 19.00 до 24.00
19, пятница – с 12.00 до 24.00
21, воскресенье – с 5.00 до 22.00
25, четверг – с 12.00 до 22.00
28, воскресенье – с 0.00 до 8.00
29, понедельник – с 9.00 до 19.00
30, вторник – с 10.00 до 24.00

«Нижегородские новости»


С 60-летием Павла Николаевича РЫБАКОВА!

*Больших удач и новых достижений
От всей души желаем
в Юбилей!
И пусть от наших теплых поздравлений
Становится на сердце веселей!
Пусть хватит сил, энергии, здоровья
Для воплощения замыслов любых,
И будет жизнь наполнена любовью,
Теплом друзей и нежностью родных.
Семья Рыбаковых*




С Юбилеем дорогого свата Павла Николаевича РЫБАКОВА!

*Поздравляем! Поздравляем!
Счастья, радости желаем,
Жить, творить, смеяться, петь,
В общем – сердцем не стареть!
Сватовья Матеевы*




С Юбилеем дорогого кума Павла Николаевича РЫБАКОВА!

*У Вас сегодня юбилей,
День радостных переживаний,
Пусть будет на душе теплой
От добрых слов и пожеланий.
Желаю счастья и добра,
Здоровья, радости и силы,
Душа пусть будет молода,
Не важно, сколько лет
пробыло!
Кума Лена*



С Днем рождения Елену Геннадьевну ШАРНИНУ!

*Живи и здравствуй много лет,
Пусть ангел будет твой
с тобою
И бережет от всяких бед
С надеждой, верой и любовью.
Желаем быть всегда здоровой,
Всегда с улыбкой день встречать,
Не знать обид, болезней, горя
И никогда не унывать.
Мама, семья Новоселовых*



Погода в Шаранге

Gismeteo	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
	6 июля	7 июля	8 июля	9 июля	10 июля	11 июля	12 июля
	Суббота	Воскресенье	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница
Облачность							
Осадки							
Давление, мм	752	753	752	750	749	748	745
Температура	+28	+18	+26	+19	+22	+16	+23
Влажность	45	79	52	83	76	97	71
Ветер м/сек	с-з 2	с 2	с-з 2	ю 1	з 2	с 1	ю 1

GISMETEO.RU: Прогноз погоды от ФОБОС и Мэп Мейкер.

Администрация Шарангского муниципального района Нижегородской области сообщает результаты аукциона, назначенного на 28 июня 2013 года на 14.00, с открытой формой подачи предложений о размере арендной платы по продаже права на заключение Договоров аренды земельных участков в р.п. Шаранга, предназначенных для строительства жилых домов
Место проведения аукциона: Нижегородская область, р.п.Шаранга, ул.Свободы, д.2, ком.49

Лот №	Адрес земельного участка	Площадь кв.м.	Кадастровый номер	Начальный размер арендной платы руб.	Шаг аукциона руб.	Размер задатка руб.	Количество поданных заявок	Итоги аукциона	Лица, с которыми будут заключены договора аренды
1	Ул. Победы, д. 27	391+/14	52:10:0110021:843	1707,11	85	341	1	Аукцион признан несостоявшимся (подпункт 1 п. 26 ст. 38.1 ЗК РФ)	ООО «Движение – ИнвестСтрой»
2	Ул. Школьная, д. 8	1322+/25	52:10:0110018:192	5771,85	288	1154	1	Аукцион признан несостоявшимся (подпункт 1 п. 26 ст. 38.1 ЗК РФ)	ООО «Движение – ИнвестСтрой»

Реклама и объявления

АВТОБУСНЫЙ РЕЙС Шаранга - Н.Новгород - в 3.30. Сменилась стоянка. Тел.: 89503587171. Реклама

13 июля в 10 часов состоится праздник деревни **ЧУРА**.
Большеустьинская сельская администрация Реклама

ОТКРЫЛСЯ ОТДЕЛ МУЖСКОЙ и ЖЕНСКОЙ ОБУВИ в ТЦ «Колизей», 2 этаж. Реклама

7 июля ПРОДАЖА ПОРОСЯТ, КУР-МОЛОДОК, БРОЙЛЕРОВ подорошенных, УТОК, ГУСЕЙ. Кушнур - 14.00; Роженцово - 14.30; Шаранга - 15.00. Т.: 89613343409. Реклама

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА PROPLEX от 3000 рублей
стеклопакеты; москитная сетка; подоконники; откосы; отливы. **РЕМОНТ МОСКИТНЫХ СЕТОК и ОКОН.**
Телефон: 89082333175. Реклама

Пластиковые окна - от 2800 рублей; москитные сетки - 600 рублей.
Тел.: 89527603996. Михаил. Реклама

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ДВЕРИ.
Телефон: 89081557222. Реклама

ИЗГОТАВЛИВАЕМ ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ - от 5000 рублей; ДВЕРИ - от 8000 рублей.
Рассрочка. Гарантия. Тел.: 89202531220; 8 (831) 413-12-20. ИП Кислухин В.Н. Реклама

«Мир окон и дверей» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ входные, межкомнатные. ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ.
Кредит (Альфа-банк, Совкомбанк).
Телефоны: 89047922628; 8(83152) 2-54-37.
Г. Шахунья, ул. Гагарина, д.8 (2 этаж). Реклама

ООО «ДОМОСТРОЙ» НОВЫЕ ОКНА
ПРОИЗВОДСТВО ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН, ДВЕРЕЙ, ЛОДЖИЙ, ВИТРИН.
Консультация, доставка, установка, кредит на выгодных условиях.
Гарантийное и постгарантийное обслуживание.
Г. Шахунья, ул.Революционная, д.16 а.
Телефон/факс: 8(83152)2-22-86, 89159452221. Реклама

ЧЕРЕПИЦА 222 руб
профнастил от 176 (206 окр. 156 эконорм.) водостоки, ондулин, сайдинг окна для крыш от 6 700 руб !!!
сот. 8 903 602 41 62
тел. 8 (831) 230 10 90
Н.Новгород пр. Октября 8
www.study-nn.ru info@study-nn.ru Реклама

Отель «Юронга» открылся
Р.п. Шаранга, ул. Свободы, д. 19. Телефоны: 8(83155) 2-06-05; 89027804064. E-mail: hotel-152@mail.ru.

8 июля, в понедельник, будет РАСПРОДАЖА разных пород ПОРОСЯТ, КУР-МОЛОДОК, ПЕТУХОВ, ПОДРОЩЕННЫХ БРОЙЛЕРОВ, КРОЛИКОВ-ВЕЛИКАНОВ, КОЗ и КОЗЛЯТ ЗААНЕНСКОЙ и АНГОРСКОЙ ПОРОДЫ. Б. Устинск - 19.00 (трасса); Шаранга - 19.15-19.30 (кафе «Зодиак»); Роженцово - 19.45; Поздеево - 20.00; Кушнур - 20.15; Щекотово - 20.30. Доставка. Т.: 89050085180. Реклама

Продаются

КВАРТИРА однокомнатная в центре Шаранги. Т.: 89040509606.

КВАРТИРА 2-хкомнатная с удобствами в Шаранге, ул. Горького. Т.: 89056603263.

КВАРТИРА однокомнатная в Шаранге, ул. Мичурина. Т.: 89527809590.

КВАРТИРА (средник) в Шаранге 19м.кв. Телефон: 89040695547.

ДОМ в Шаранге, ул. Ленина, д. 48. Телефон: 89053410126.

ДОМ в Шаранге, ул. Некрасова, д. 7. Цена договорная. Т.: 89023045309.

ДОМ со всеми удобствами пл. 53 кв.м в с. Б. Устинск. Т.: 89290455265.

ДОМ в центре с. Роженцово. Телефон: 89524661693.

АВТОМОБИЛЬ ГАЗель, цельнометаллический, 2006 г.в. Т.: 89026807493.

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2105, 1998 г.в. Цена 20000 руб. Т.: 89056653046.

КЕРАМИТОБЕТОННЫЕ БЛОКИ заводские, пропаренные КБ-20. Размер 20х20х40. Доставка. Телефон: 89063833177. На правах рекламы

ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ОЦИНКОВКА от производителя. Любые размеры. Доставка от 100 кв. м бесплатно. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ. Тел.: 89503785990. На правах рекламы

ПЕСОК, ПГС, ЩЕБЕНЬ. Низкие цены. Телефон: 89628937611. На правах рекламы

КУЗОВ для ГАЗели - 7000 руб. Доставка бесплатная. Т.: 89161404830. На правах рекламы

КРОВАТИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - 1000 руб.; МАТРАЦ, ПОДУШКА, ОДЕЯЛО - 500 руб. Доставка бесплатная. Тел.: 89161402751. На правах рекламы

СЕТКА-РАБИЦА - 550 руб.; СТОЛБЫ - 200 руб.; ВОРОТА - 3500 руб.; КАЛИТКИ - 1500 руб.; СЕКЦИИ - 1200 руб.; ПРОФЛИСТ. Доставка бесплатная. Телефон: 89161404706. На правах рекламы

КИРПИЧ КРАСНЫЙ б/у. Телефон: 89503692736.

МОЩНЫЙ НОУТБУК. Недорого. Телефон: 89524653836.

ПОРОСЯТА. Телефон: 89047990644.

КОЗЕЛ и КОЗОЧКА зааненской породы. Тел.: 89159412664.

КОЗЫ, КРОЛИКИ. Недорого. Тел.: +79101025036; +79087247174.

Куплю

ВЕНИКИ: береза, дуб, липа. Телефон: 89524668626.

ХОЛОДИЛЬНИК б/у. Телефон: 89616322204.

Поминание

8 июля исполняется 3 года со дня трагической смерти наших дорогих и любимых сыновей, внуков, племянников, братьев.



ЗАУЗОЛКОВА
Романа



ГУСЕВА
Артема

Просим всех, кто знал и помнит ребят, помянуть их вместе с нами в скорбный день светлой памятью и добрым словом.

Родные

Требуются

ВОДИТЕЛЬ на а/м «Урал» с манипулятором. Т.: 2-08-73; 89023053323.

ДВОРНИКИ администрации р.п. Шаранга. Телефон: 2-12-44.

РАБОЧИЕ на изготовление поддонов, РАЗНОРАБОЧИЕ, СТОРОЖА (женщины). Телефоны: 89047807387; 89524691259.

ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ компании ВКТ. Тел.: 89101455187.

ДВОРНИК в магазин «Шарм». Телефон: 89027884501.

Услуги

ТРИКОЛОР-FULL HD (170 каналов). Установка, ремонт, кредит, карты оплаты. **НОВИНКА!** 40 каналов - 6500 рублей с установкой. Телефоны: 2-05-33; 89049047260. ИП Мусин А.Р.

ВИДЕО - ФОТОСЪЕМКА. Телефон: 89108822626.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ФОТО и ВИДЕОСЪЕМКА СВАДЕБ. Т.: +79875558465.

РЕМОНТ ТОПЛИВНОЙ АППАРАТУРЫ ДИЗЕЛЕЙ. Г. Шахунья. Т.: 89027896800.

Администрация Шарангского филиала ГБОУ СПО «Шахунский агропромышленный техникум» выражает искреннее соболезнование Надежде Алексеевне КУКЛИНОЙ и Надежде Ильиничне КУРЖАВИНОЙ по поводу смерти их матери и бабушки
ИГНАТЬЕВОЙ
Лидии Николаевны.

Коллектив редакции газеты «Знамя победы» выражает искреннее соболезнование Юлии Николаевне и Илье Ивановичу СОКОЛОВЫМ по поводу смерти их
МАТЕРИ и ТЕЩИ.

Коллективы ООО «Общепит» и Шарангского райпо выражают искреннее соболезнование Евгении Николаевне ЛАЧКОВОЙ по поводу смерти ее

МУЖА.

Коллектив «ГКУ СРЦН Шарангского района» выражает искреннее соболезнование медсестре Любви Александровне КАЧМАШЕВОЙ по поводу смерти ее отца

ЛАЧКОВА

Александра Николаевича.

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти

ЗАЙЦЕВА

Алексея Сергеевича

и выражаем искреннее соболезнование его жене Лие Ивановне, детям Татьяне и Александру.

Семья Бызовых

Глубоко скорбим по поводу смерти нашего уважаемого соседа

Зайцева

Алексея Сергеевича

и выражаем искреннее соболезнование его жене и детям.

Соседи Софроновы, Копаневы, Гусевы,

Тамаевы, Деминь, Вычужанины, Тороповы

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти

ЗАЙЦЕВА

Алексея Сергеевича

и выражаем искреннее соболезнование его жене Лие Ивановне, детям Татьяне и Александру.

Старыгинь, Колупаевы

Выражаем искреннее соболезнование Лие Ивановне ЗАЙЦЕВОЙ, ее детям Татьяне и Александру по поводу преждевременной смерти их

МУЖА и ОТЦА.

Мосуновы, Г.А. Медведева

Выпускники 1967 года Большеурдунской школы и классный руководитель Н.К. Наймушина выражают искреннее соболезнование Лие Ивановне ЗАЙЦЕВОЙ (Таширевой), ее детям Татьяне и Александру по поводу преждевременной смерти их

МУЖА и ОТЦА.

Выпускники 1980 года Черномужской школы выражают искреннее соболезнование Надежде Васильевне ТАРАКАНОВОЙ по поводу преждевременной смерти ее дочери

МАРИИ.

Газета зарегистрирована 10 октября 2003 г. Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Нижний Новгород), регистрационный номер ПИ 18-1497.

Гл. редактор Ф.В. ЛЕЖНИНА

Адрес редакции: 606840, р.п. Шаранга, ул. Первомайская, 44.
E-MAIL: redaktorg@mail.ru
Сайт: www.gazeta-znanya-pobedy

Телефоны

Главный редактор: 2-13-45;
ответственный секретарь 2-04-50;
обозреватели: 2-14-45;
бухгалтерия, отдел рекламы: 2-16-27 (факс).



Газета безгонорарная. Точка зрения редакции может не совпадать с позицией автора. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за точность информации несет автор, за содержание объявлений и рекламных материалов - рекламодатель. Публикации со знаками © печатаются на правах рекламы.

Компьютерные набор и верстка редакции газеты «Знамя победы». Номер подписан к печати в 9.00 04. 07. 2013 г. (по графику) Отпечатан в типографии г. Урень, ул. Ленина, д. 101.